

ГОСДУМА Спикер Госдумы Сергей Нарышкин сообщил, что по итогам правительственного часа с участием главы ЦИКа депутаты могут принять решение о целесообразности рассмотрения проекта заявления о недоверии Владимиру Чурову, однако не сразу, а на одном из последующих заседаний палаты. «Совет Думы согласился, что логично сначала заслушать председателя Центризбиркома», – сказал Нарышкин, комментируя решение Совета Думы отложить внесение в повестку дня проекта заявления оппозиционных фракций по выражению недоверия Чурову. Потом по результатам этого заслушивания, сказал Нарышкин, планируется вместе принять решение – «возможно, оно будет принято и завтра или на одном из последующих заседаний». Думская оппозиция настаивала на том, чтобы в рамках правительственного часа принять заявление Госдумы, в котором выразить недоверие Чурову и предложить ему самому сложить свои полномочия. В этом документе также ставился вопрос о целесообразности заново сформировать избирательные комиссии всех уровней на паритетных началах. Профильный комитет – по конституционному законодательству и госстроительству – рекомендовал Совету Думы вернуть авторам этот проект заявления как не соответствующий Конституции РФ, поскольку вопрос об отставке главы ЦИКа не находится в компетенции депутатов.

По информации Интерфакса